
40. – S.O.S. IMÁK  -  Szent Mihály Arkangyal rózsafüzére 
amelyet Szent Mihály arkangyal adott a Mont Saint Michel-en Catherine-nak 2004. aug.18-án 

 
Ahogy haladunk az időben, egyre komolyabban szükség van Szent Mihály Arkangyal segítségére. Ezért a mai időkben 

sok új ima születik, ami által szorosabban, és tudatosabban kapcsolódhatunk az angyali erőkhöz, különösen Szent 

Mihály Arkangyalhoz, aki a Mennyei Seregek Vezéreként vezeti azt a szellemi harcot, amelyben Isten Szent Angyalai, 

és mi emberek – kik az Úr Jézust kívánjuk követni – szintén becsatlakozunk. E kapcsolódás révén kaphatunk mi is 

komoly védelmet – ha kérjük! – a fondorlatos szellemi gonoszságot átlátó Szent Angyaloktól, akik – 

együttműködésünk esetén – akár meg is előzhetik a bajt, ami ránk, emberekre leselkedik.  

Ennek az égi-földi küzdelemnek egy új, erős imája ez az új Szent Mihály-ima. Fogadjuk hálával, gyakori 

imádkozással! 

 

 

Bevezető: Hiszekegy, Miatyánk, 3 Üdvözlégy 

Nagy szemekre: Szent Mihály Arkangyal, Mennyei Seregek 

Vezére! Te, aki a gonosz erőinek legyőzésére vagy kiválasztva, 

Te, aki elől minden ellenség meghátrál, jöjj segítségünkre, 

oltalmazz minket, taszítsd el, és tartsd távol tőlünk mindazt, ami 

akadályozhatja előrejutásunkat és haladásunkat a hit és a 

szentség útján! 

Éles kardoddal szúrd át azt, aki el akar szakítani Édesanyánktól, 

a Boldogságos Szűzanyánktól! Vigyél minket közelebb az Örök 

Atyához, hogy – mint a Mennyek Országának örökösei – 

egykor majd Vele lakozhassunk. Ámen. 

 

Kis szemekre: Szent Mihály Arkangyal, Mennyei Seregek 

Vezére! Oltalmazz minket, védj meg minket, jöjj segítségünkre! 

=> 10 x 5 tized 

 

Befejező imádság:  
Szent Mihály Arkangyal! 

Az Atyaisten Kegyelméből együtt kiáltjuk Veled az égbe: „Ki olyan, mint az Isten?” 

Segíts nekünk, hogy mindig a jót válasszuk, és elutasítsuk mindazt, ami rossz, mindazt, ami Isten 

szívét megsebezheti. 

Segíts, hogy méltók lehessünk keresztségünkhöz, s ha elérkezik az idő, Atyánk mellett uralkodva 

könyöröghessünk a lelkekért, akik eltávolodtak Isten Országától. 

Szent Mihály Arkangyal! Bízunk Benned, és hiszünk végtelen hatalmadban, amit a lelkek 

megmentésére, és a gonosz erőinek legyőzésére kaptál Istentől. Amen.  

Köszönjük, Szent Mihály! 

 
„Ez a Rózsafüzér félelmetes fegyver lesz számotokra, mert biztosak lehettek benne, hogy mihelyt ezt 

imádkozzátok, mellettetek vagyok, és amellett, akiért imádkozzátok.” 

 

Szent Mihály Arkangyal,  

Taníts minket a helyes küzdelemre! – Légy áldott Isten hűséges, Szent Angyala! Ámen. 
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